

Отчётность в ПФР за июль необходимо предоставить до 17 августа

Отделение ПФР по Республике Адыгея напоминает страхователям региона, что стартовала очередная кампания по приему ежемесячной отчетности по персонифицированному учету за июль. Отчеты принимаются не позднее 17 августа 2020 года.

Ежемесячная отчетность по форме СЗВ-М представляется всеми работодателями, зарегистрированными в Пенсионном фонде Российской Федерации в качестве страхователей по обязательному пенсионному страхованию за граждан, состоящих с данной организацией в трудовых или гражданско–правовых отношениях, в том числе руководителей организаций, являющихся единственными участниками (учредителями), членами организаций, собственниками их имущества, вне зависимости от факта начисления заработной платы и других вознаграждений. Отчетность по персонифицированному учету необходимо подавать также на тех работников, которые находятся в отпуске без сохранения заработной платы или декретном отпуске. В Республике Адыгея Пенсионный фонд ежемесячно принимает отчетность более чем от **шести тысяч** страхователей.

Консультацию по заполнению формы страхователи могут получить в территориальном органе ПФР по месту своей регистрации. Актуальные версии программ для подготовки отчетности в ПФР можно найти на официальном сайте Пенсионного фонда РФ (www.pfrf.ru), в разделе «Электронные сервисы».

**Пресс-служба Отделения ПФР
по Республике Адыгея
05.08.2020**